



Вынесен приговор в отношении директора общества с ограниченной ответственностью, оказывавшего в сочинском парке «Ривьера» культурно-развлекательные услуги на аттракционах, не отвечающих требованиям безопасности

Собранные следственным отделом по г. Сочи следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора директору общества с ограниченной ответственностью «Карусель Центр» Виктору Синявскому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Следствием и судом установлено, что с 1 января 2009 по 17 января 2010 года в парке «Ривьера», расположенном в Центральном районе города Сочи, общество с ограниченной ответственностью «Карусель Центр», используя на правах аренды в целях извлечения прибыли различные механические аттракционы, предоставляло потребителям культурно-развлекательные услуги, не заявленные в уставных документах. Проведенным техническим освидетельствованием указанных аттракционов установлено, что их эксплуатация не соответствует требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. Судом Синявскому назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тыс. рублей.

28 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640258>